3axumbl (hnaHuesble aNlOMUHUEBbIE

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:
AntomnHUeBOE NINTbE.BUHT C LMMHAPKYEecKorn ronoskoii DIN 7984 n wecTurpaHHas

ravika DIN 985, u3 ctanu.

WUcnonHeHwue:

LIAMOBAHHBINA.

BWHT ¢ LMAMHAPUYECKOIl FONOBKON, LLIECTMrpaHHas raiika, u3 OLIMHKOBAHHON CTanu.

YkasaHue:
* YANMHEHHOE 0TBEPCTHE.

Mo 3anpocy:
32XKMMHOM pblyar AN KPenneHns 1 apyrie BenMyuHbl JuameTpa.

MpuHapnexHocTu:
- Kpyrnble n kBagpatHble Tpyoku K0493

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



3axumbl (hnaHuesble aNlOMUHUEBbIE

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/4



3axumbl (hnaHueBble aNlOMUHUEBbIE

Yeprexu

B i S E -
N
— |
14 \ . i
<t
\ k1] -
_
A e ;
L —1 | i
(7 )
B - L\ A |
\X- 7
- U -
’%V
(a ) (— =)
= & (U
[8a] ! \
' ' |
& i}
- ~/ > -/
0630p uspenuin
3aXXUMbl d)ﬂaHLleBble, aNlldOMUHMeBbIe
Homep 3aka3sa Pacnonoxexue A B C D E F G H K L M N P S U
0TBEPCTUIA
K0479.512 1 12,1 5,5% (2x) 18 25 35 31 35 38 325 41 50 5 23 M6x20 40
K0479.514 2 14,1 5,5 (2x) 18 25 35 31 35 - 325 41 50 5 23 M6x20 40
K0479.515 2 15,1 5,5 (2x) 18 25 35 31 35 - 325 41 50 5 23 M6x20 40
K0479.516 1 16,1 5,5% (2x) 18 25 35 31 35 38 325 41 50 5 23 M6x20 40
K0479.518 2 18,1 5,5 (2x) 18 25 35 31 35 - 325 41 50 5 23 M6x20 40
K0479.520 1 20,1 6,5% (2x) 30 40 40 50 55 53 53 63 78 7 33 M8x25 60
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



3axumbl (hnaHueBble aNlOMUHUEBbIE

0630p uspenmi

Homep 3aka3sa Pacnonoxenue A B C D E F G H K L M N O P R S U
OTBEPCTUI

K0479.525 1 25,1 6,5* (2x) 30 40 40 50 55 53 53 63 78 7 - 33 - M8x25 60

K0479.530 1 30,1 6,5* (2x) 30 40 40 50 55 53 53 63 78 7 - 33 - M8x25 60

K0479.540 3 40,17 8,5* (4x) 42 56 60 70 80 80 74 87 105 10 60 40 52  M10x30 82

K0479.550 3 50,22 10,5* (4x) 50 66 65 83 90 98 85 98 128 14 62 45 60 M10x35 100

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



